
 

 

 

                  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                  ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

                  ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ – ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 

                  Πατρ. Γρηγορίου Ε΄ 12, Τ.Κ. 56123 Αμπελόκηποι 

                                      

Πληροφορίες :  Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                                 Απόσπασµα  
Τηλέφωνο       :  2313-313690                    Από το πρακτικό της  30 - 05 - 2016 
                                                                                                              συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Αριθµός Απόφασης : 178/ 2016 
 

ΘΕΜΑ: Συζήτηση επί του αιτήµατος της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ» µε 
θέµα την επιστροφή από το ΤΑΙΠΕ∆ του Στρατοπέδου Μεγάλου Αλεξάνδρου. 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 30η του µήνα Μαΐου έτους 2016, ηµέρα 
της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 20:00µ.µ. συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αµπελοκήπων - Μενεµένης 
σε τακτική συνεδρίαση, µετά από τη µε Α.Π. 6814/26-05-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου,  που 
δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των τριάντα τριών (33) 
µελών ήταν παρόντες είκοσι πέντε (25) και απόντες οκτώ (08) , οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  
νόµιµα 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : ΑΠΟΝΤΕΣ : 
1 Αβραµίδης Κυριάκος 1 Μανωλόπουλος Βασίλης 
2 Βαλάνος Νικόλαος 2 Εµεινίδης Αναστάσιος  
3 Αποστολίδου Μαρία 3 Κεσόγλου Παύλος 
4 Σουσλόγλου Νικόλαος 4 Καρράς Ευστράτιος 
5 Γυµνόπουλος Κοσµάς 5 Κουσενίδης Αλέξανδρος 
6 Κωνσταντίνου Κυριάκος 6 Πεχλιβανίδης Νικόλαος 
7 Ιωαννίδης Εµµανουήλ 7 Λαδάς Ευάγγελος 
8 Κατζικάς Γεώργιος 8 Αβραµίδης Μωϋσής 
9 Αρµπατζάνη - Τσοµπάνογλου Μαρία 9  

10 Σιδηρόπουλος Σάββας 10  
11 Παναγιωτίδης Γαβριήλ  11  
12 Ναλµπαντίδου Αφροδίτη 12  
13 Γρούγιος Ηλίας 13  
14 Μεζίκης Βασίλειος 14  
15 Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος 15  
16 Κυριλλίδης Γεώργιος 16  
17 Ζωναρέλη - Λαζαρίδου Κυριακή 17  
18 Λαϊνάκου Αφροδίτη 18  
19 Καϊκατζάνη - Χαραλαµπίδου Μαρία 19  
20 Λαδάς Παράσχος 20  
21 Ράπτου Ολγα  21  
22 Καζαντζίδης Γεώργιος 22  
23 Νοτάκης Ιωάννης  23  
24 Τσοµπανοπούλου Μελίσα 24  
25 Σµήλιος Ηλίας 25  
26  26  
27  27  
28  28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

 
 



 

 

 
 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 
του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος.  
Πρακτικά κράτησε η ειδική γραµµατέας του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη.  

Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν στη συνεδρίαση  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου η Πρόεδρος της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Μενεµένης  κα Παληκαρίδου Αναστασία και  η Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας 
Αµπελοκήπων κα Κόπτη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης και  έθεσε υπόψη των µελών το αίτηµα της 
παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ» µε θέµα την επιστροφή από το ΤΑΙΠΕ∆ του 
Στρατοπέδου Μεγάλου Αλεξάνδρου και καλεί τα µέλη να τοποθετηθούν επί του αιτήµατος. 

 
Ο ∆ήµαρχος αναφέρει ότι παρέλκει η συζήτηση και λήψη απόφασης διότι: α)έχει ήδη λάβει τέτοια απόφαση 

το ∆Σ β)έχει ήδη γίνει η παραχώρηση µε παραχωρητήριο στο ∆ήµο 161 στρεµµάτων γ)ήδη βρισκόµαστε σε 
συνεννοήσεις µε το ΤΑΙΠΕ∆  για ανάκληση της σχετικής απόφασης του, δηλαδή αποδέσµευση και απόδοση 
στο δήµο οριστικά για εφαρµογή του ΓΠΣ του δήµου και δ) µια τέτοια κίνηση, δηλαδή λήψη απόφασης 
∆ηµοτικού Συµβουλίου όπως προτείνεται, τώρα, είναι νοµικά αλλά και από πλευράς τακτικής λάθος. 
Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΠΟΛΙΤΕΣ ΣΕ ∆ΡΑΣΗ» κος ΚΥΡΙΛΛΙ∆ΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ δηλώνει ότι είναι θέµα 
διαχρονικό, δεν βρίσκει τον λόγο να ξανασυζητηθεί  από την στιγµή που δεν έχει αλλάξει κάτι.  
Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΟΡΑΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ» κος ΚΑΖΑΝΤΖΙ∆ΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ δηλώνει αποχή 
από την στιγµή που υπάρχει αίτηµα προς εξέλιξη. 
Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κος ΝΟΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ δηλώνει ότι το θέµα του 
στρατοπέδου είναι τέσσερις δεκαετίες που γίνεται  συζήτηση και ακόµα τα στρατόπεδα δεν έχουν περάσει 
στον λαό. Ο δρόµος είναι ανεπίστρεπτος. 
Ο Επικεφαλής της παράταξης «ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ» κος Σµήλιος Ηλίας προτείνει άµεση κινητοποίηση. Να υπάρχουν καθηµερινές δράσεις στο 
στρατόπεδο Μεγ. Αλεξάνδρου .Να στείλουµε το µήνυµα ότι το στρατόπεδο, η δηµόσια υπηρεσία και τα 
αγαθά δεν πρόκειται να τα αφήσουµε να µας τα αρπάξουν. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις του ∆.Κ.Κ. 
την εισήγηση του προέδρου, το αίτηµα της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ» µε 
θέµα την επιστροφή από το ΤΑΙΠΕ∆ του Στρατοπέδου Μεγάλου Αλεξάνδρου, τις τοποθετήσεις των µελών  

 
                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ Κατά Πλειοψηφία 
Με ψήφους 15 κατά(Αβραµίδης Κυριάκος, Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, 
Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Κάτζικας Γεώργιος, Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Αποστολίδου Μαρία, Γυµνόπουλος Κοσµάς, 
Σουσλόγλου Νικόλαος, Γρούγος Ηλίας, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, 2 υπέρ(Λαδάς Παράσχος, Ράπτου Όλγα),5 
αποχή(Κυριλλίδης Γιώργος, Καΐκατζάνη-Χαραλαµπίδου Μαρία, Ζωναρέλη-Λαζαρίδου Κυριακή, Λαΐνάκου 
Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γιώργος) 3 παρών (Νοτάκης Ιωάννης,Τσοµπανοπούλου Μελίσα,Σµήλιος Ηλίας ο 
οποίος ψηφίζει τις προτάσεις του). 
 
Α) Απορρίπτει το αίτηµα της παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΟΠΗ» για έγκριση 
ψηφίσµατος µε θέµα την επιστροφή από το ΤΑΙΠΕ∆ του Στρατοπέδου Μεγάλου Αλεξάνδρου, σύµφωνα µε τις 
τοποθετήσεις τους. 
Παραπέµπει στις προηγούµενες αποφάσεις ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

 
Β) Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 
 



 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 178/2016 
 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
  

Ο Πρόεδρος                                                                  Τα Μέλη 
 
Βαλάνος Νικόλαος                                           Αµπελόκηποι  31 - 05 - 2016 
            Ακριβές Απόσπασµα 
  
 Η Ειδική Γραµµατέας                                                  Ο Πρόεδρος 
 

 
 
Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                           Βαλάνος Νικόλαος 


